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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/05/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Participação da oradora em missão

oficial a Cuba.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Compromisso do Corregedor do Tribunal

Superior Eleitoral — TSE, Ministro Cesar Asfor Rocha, de coibição da prática de

caixa 2 na campanha eleitoral de 2006.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Inadimplência de pensionistas e aposentados do

INSS no pagamento de empréstimos bancários com consignação em folha.

Solicitação às autoridades competentes de reexame das normas estabelecidas para

concessão de créditos pessoais com desconto na folha de pagamento.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Agradecimento à Presidenta da Fundação

Estadual de Engenharia do Meio Ambiente, Isaura Fraga, pela liberação de licença

ambiental para conclusão de obras rodoviárias no Município de Volta Redonda,

Estado do Rio de Janeiro.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Descaso do Governo Federal com o

Programa Antártico Brasileiro — PROANTAR.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Acerto da edição, pelo Ministério da Saúde, de

portaria sobre a criação da Política Nacional de Práticas Integrativas e

Complementares no âmbito do Sistema Único de Saúde — SUS.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Risco de pandemia de gripe aviária em escala

mundial. Medidas tomadas pelo Ministério da Saúde para enfrentamento da

moléstia.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Urgente aprovação do Projeto de Lei nº

5.845, de 2005, sobre o plano de carreira dos servidores do Poder Judiciário.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Ações deflagradas pelos movimentos

Moraliza Brasil e Grito do Ipiranga, no Estado de Mato Grosso do Sul.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Convite aos Deputados para participação no

movimento em defesa do voto aberto no Congresso Nacional. Apresentação de

sugestões relativas ao caso de Parlamentares envolvidos em irregularidades na

aplicação de recursos oriundos de emendas orçamentárias.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Denúncia de prática de garimpagem ilegal

na reserva indígena Roosevelt, no Estado de Rondônia.

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Intempestividade da decretação de prisão

temporária do filho da oradora, Octávio Fernandes.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Participação no evento Mercado Africano em

Destaque, destinado à exibição de produtos, da cultura e da arte do continente

africano, em Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso de aniversário

da Abolição da Escravatura. Dependência do País à política econômica

internacional. Inauguração de ambulatório de ortopedia no Posto de Assistência

Médica 404, pela Secretaria de Saúde do referido Município.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Visita do Ministro do Planejamento, Orçamento e

Gestão, Paulo Bernardo, ao Estado do Amapá, para debate da situação de

servidores públicos e de outros assuntos de interesse do povo amapaense.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Crescimento do mercado

informal no Brasil. Implementação de medidas necessárias para a geração de novos

postos de trabalho e conseqüente combate à mão-de-obra informal.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Necessidade de manifestação da Presidência

da Casa sobre acusações injustas contra Deputados.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Esclarecimento acerca do envolvimento de

suposto assessor da oradora em esquema de desvio de recursos orçamentários

destinados à saúde. Pedido de investigação do caso à Presidência da Casa.

Redução da miséria e da desigualdade social no País, conforme pesquisa realizada

pelo IBGE. Faces da exclusão social no Brasil. Importância da prioridade do

Governo Federal na realização da reforma social.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Urgente aprovação, pela Comissão de

Viação e Transportes, do projeto de lei sobre a regulamentação da atividade de

mototaxista. Atuação do Banco do Nordeste, notadamente no Estado do Maranhão.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Protesto contra a inclusão, pela Polícia

Federal, do nome do orador em lista de Parlamentares envolvidos no desvio de

recursos orçamentários destinados à saúde. Solicitação à Procuradoria-Geral da

República e aos Ministérios da Saúde e da Justiça de apuração de denúncia contra

Parlamentares.

ALMIR MOURA (PFL, RJ) - Improcedência na denúncia de envolvimento do

orador em esquema de desvio de recursos orçamentários destinados à saúde,

apresentada pela Polícia Federal. Falta de esclarecimento sobre a participação do

Ministro da Justiça, Márcio Thomaz Bastos, na quebra do sigilo bancário do caseiro

Francenildo dos Santos Costa. Abusos cometidos pelo Governo petista.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Início das obras de recuperação de rodovia

no trecho Ipupiara—Brotas de Macaúbas, Estado da Bahia. Visita do orador a

Municípios interioranos.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Defesa de inclusão na pauta da

Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre o limite de despesas e a

composição numérica das Câmaras de Vereadores brasileiras.
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Solidariedade ao Presidente da Bolívia,

Evo Morales, pela nacionalização das reservas naturais de gás e petróleo. Apoio à

postura adotada pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva a respeito do assunto.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Participação de representantes de

entidades nacionais das áreas de medicina, farmácia e biologia em reunião

destinada ao debate de projeto de lei, de autoria da oradora, sobre a

regulamentação legal do âmbito de atuação do profissional farmacêutico.

HELENO SILVA (PL, SE) - Manifestação de produtores rurais do Estado de

Alagoas em protesto contra a inoperância do Governo Federal para solução do

endividamento do setor. Urgente inclusão na pauta da Medida Provisória nº 285, de

2006, sobre renegociação de dívidas dos produtores rurais.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Ajuizamento na Procuradoria-Geral da

República, pela Ordem dos Advogados do Brasil, de queixa-crime contra o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Questionamento acerca da lista de Deputados

envolvidos na prática de malversação de recursos do Orçamento Geral da União.

Críticas à atuação do Presidente da República.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Anúncio de realização, pelo

Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Roraima, de seminário sobre propagandas

eleitorais. Artigo sobre a punição de eleitor denunciado por venda de voto, publicado

pela Folha de Boa Vista.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Acerto da decisão do Presidente da Casa,

Deputado Aldo Rebelo, de encaminhamento de denúncias contra Deputados à

Corregedoria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Elogio ao Deputado José Thomaz Nonô

pelo discurso proferido. Posicionamento da Presidência da Casa acerca de

denúncias contra Parlamentares.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Elogio ao Deputado José Thomaz Nonô e ao

Presidente Inocêncio Oliveira pela postura adotada em defesa da Casa. Trechos de
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artigo do articulista Clóvis Rossi sobre entrevista do ex-Secretário-Geral do Partido

dos Trabalhadores Silvio José Pereira. Conotação política da divulgação, pelo

Governo Federal, de lista de Deputados envolvidos em malversação de recursos

públicos.

EDIR OLIVEIRA (PTB, RS) - Anúncio da visita de trabalhadores do setor

calçadista do Estado do Rio Grande do Sul a Brasília, Distrito Federal, para

participação em ato de protesto contra a crise reinante no setor. Realização, no

Auditório Petrônio Portela, do Senado Federal, de audiência pública para discussão

do assunto.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT) - Mobilização de produtores de grãos do

Estado de Mato Grosso em protesto contra a crise no setor. Pauta de reivindicações

do Movimento Grito do Ipiranga, integrado por produtores rurais mato-grossenses.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Decisão do Governo Federal

de instalação de fábrica de biodiesel no Município de Candeias, Estado da Bahia.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Pela ordem) - Presença, na Casa, de

autoridades do Poder Judiciário para acompanhamento da tramitação da Proposta

de Emenda à Constituição nº 457, de 2005, referente ao limite de idade para

aposentadoria compulsória.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Preocupação com a situação de brasileiros

residentes na Bolívia diante da possibilidade de realização de reforma agrária no

país. Solidariedade ao Deputado Marcelo Ortiz, citado em relatório da Operação

Sanguessuga da Polícia Federal.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Participação do orador e dos

Deputados Ronaldo Caiado e Waldemir Moka em manifestações de trabalhadores

rurais no Estado de Mato Grosso do Sul. Necessidade de atendimento pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e pelo Ministro da Fazenda, Guido Mantega, a

pleitos do Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, em

favor dos agricultores brasileiros.
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JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Liberação de recursos do Fundo Nacional de

Habitação de Interesse Social para obras de infra-estrutura em favelas, reforma e

construção de moradias populares. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

área social.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Necrológio do ex-Ministro do Tribunal de

Contas da União, Olavo Drummond.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Homenagem ao Dia das Mães.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Efeitos da política cambial brasileira

sobre o setor agrícola. Necessidade de implantação, pelo Governo Federal, do plano

de carreira dos servidores da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária —

EMBRAPA. Agradecimento à Embaixadora das Filipinas no Brasil, Teresita Barsana,

pela audiência concedida ao orador. Elogio à atuação da diplomata no País.

Conveniência de estabelecimento, pelo Governo brasileiro, de relações comerciais

com países do Sudeste Asiático.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Homenagem póstuma ao Sr. Maximiniano José

dos Santos, do Município de Ladário, Estado de Mato Grosso do Sul.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Expectativa quanto à realização de maiores

investimentos estrangeiros no País. Importância do apoio do Governo Federal aos

empreendedores brasileiros.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Transcurso do 78º aniversário de

fundação da Rádio Clube, sediada em Belém, Estado do Pará. Matéria sob o título

Rádio Clube — 78 anos de tradição no Pará, veiculada pelo jornal Diário do Pará.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Legitimidade da nacionalização de

hidrocarbonetos pelo Presidente da Bolívia, Evo Morales. Reação adequada do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à medida. Artigo sobre o tema do Deputado

Estadual Moisés Diniz, do PCdoB do Acre.
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JORGE KHOURY (PFL, BA) - Presença, na Casa, de caravana de

Vereadores do Estado da Bahia. Urgente inclusão na pauta da Proposta de Emenda

à Constituição nº 333, de 2004, de interesse dos Edis brasileiros.

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Prejuízos causados ao País pelos altos

índices de informalidade no mercado de trabalho. Apoio à proposta de dedução, no

Imposto de Renda, da contribuição previdenciária paga pelo empregador doméstico.

JOÃO HERRMANN NETO (PDT, SP) - Unicidade lingüística do Brasil.

Considerações sobre a tese de doutorado em Lingüística apresentada pela Profa.

Maria das Dores de Oliveira. Oficialização da prática de línguas indígenas no

Município de São Gabriel da Cachoeira, Estado do Amazonas. Expectativa quanto

ao início das atividades da Universidade dos Povos Indígenas. Importância da

preservação da língua e da cultura indígenas no País.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Relevância do Projeto Arco Norte destinado à

integração de Municípios no Estado do Paraná. Editorial Um pólo nacional em

tecnologia, sobre a implantação no Município de Londrina de campus da

Universidade Tecnológica Federal do Paraná, publicado pelo jornal Folha de

Londrina.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Artigo Do fracasso à humilhação, de autoria do

jornalista Roberto Pompeu de Toledo, publicado na revista Veja.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Inexistência de políticas de geração de

emprego e renda no âmbito do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

V - GRANDE EXPEDIENTE

DR. BENEDITO DIAS (PP, AP) - Retrospectiva da trajetória profissional do

orador. Empenho no desenvolvimento socioeconômico do Estado do Amapá.
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 18º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Croatá, Estado

do Ceará.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 129º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Itapecerica da

Serra, Estado de São Paulo. Outorga ao orador do Título de Cidadão Honorário de

Itapecerica da Serra. Desempenho do Prefeito Municipal Jorge José da Costa.

REINALDO BETÃO (PL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a inclusão, pela

Polícia Federal, do nome do orador em lista de Parlamentares envolvidos em

irregularidades na utilização de recursos de emendas orçamentárias destinadas à

saúde.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento sobre ofício encaminhado à

Câmara dos Deputados pelo Juiz Federal Jeferson Schneider, do Estado de Mato

Grosso, acerca da lista de Deputados envolvidos em investigação policial.

JÚLIO DELGADO (PSB, MG - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento

do Presidente Aldo Rebelo. Relatório apresentado pelo orador no Conselho de Ética

e Decoro Parlamentar, pela cassação do mandato parlamentar do Deputado José

Dirceu. Entrevista concedida ao jornal O Globo pelo ex-Secretário-Geral do PT Silvio

José Pereira, a respeito do esquema valerioduto. Defesa de adoção do voto aberto

nas deliberações das duas Casas do Congresso Nacional.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Defesa de transferência para

a Caixa Econômica Federal da responsabilidade pelo repasse de recursos

orçamentários destinados à municipalidade brasileira.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Efeitos da escalada da

corrupção na inoperância de setores de relevante interesse para a retomada do

desenvolvimento socioeconômico do País. Aprovação, pelo Governo Federal, das

obras de pavimentação da BR-153, no Estado do Paraná, conhecida como Rodovia

Transbrasiliana. Conclusão do asfaltamento da BR-476, no trecho entre os
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Municípios de Bocaiúva do Sul e Adrianópolis, conhecido como Estrada da Ribeira.

Inauguração das obras de trecho PR-092, Rodovia Gertrudes Manguer da Rosa,

entre as cidades de Rio Branco do Sul e Cerro Azul. Empenho do orador na

retomada das obras da BR-487, Rodovia Boiadeira.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Crise dos setores agropecuário

e industrial do País, com destaque para a produção de calçados e para o

agronegócio. Escalada do desemprego e queda da renda do trabalhador

assalariado. Urgência na apreciação do projeto de criação da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Participação de membros da

Comissão Especial do salário mínimo em audiência pública na Câmara Municipal de

Salvador, Estado da Bahia.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL - Pela ordem) - Transcurso do 97º

aniversário de criação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas —

DNOCS. Urgente aprovação do projeto de lei sobre a reestruturação da carreira dos

servidores do órgão.

CARLOS BATATA (PFL, PE - Pela ordem) - Interferência casuística do

Supremo Tribunal Federal nas eleições realizadas no País em 2004. Urgente

aprovação pela Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 333, de 2004, sobre

a recomposição numérica das Câmaras Municipais brasileiras.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Coibição de abusos do poder

econômico em pleitos eleitorais.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Eventuais prejuízos para a indústria

cerâmica catarinense, decorrentes da nacionalização de hidrocarbonetos pela

Bolívia. Contrariedade à postura adotada pelo Governo brasileiro sobre o assunto.

Necessidade de cumprimento pelo Governo boliviano de contratos firmados com a

PETROBRAS. Vantagens do uso do carvão mineral como fonte alternativa de

energia.
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DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Apuração da denúncia de

envolvimento de Parlamentares em desvio de recursos orçamentários destinados à

saúde, apresentada pela Polícia Federal.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Defesa de aprovação da proposta

de emenda à Constituição sobre a recomposição numérica das Câmaras de

Vereadores brasileiras. Reação da cúpula do Partido dos Trabalhadores contra

declarações prestadas à imprensa pelo ex-Secretário-Geral do PT Silvio José

Pereira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação aos visitantes sobre a

existência de dispositivo regimental proibitivo de manifestações nas galerias do

plenário.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Aprovação de plano de

recuperação da Viação Aérea Rio-Grandense — VARIG por credores da empresa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação aos integrantes do Movimento

em Defesa dos Vereadores presentes nas galerias do plenário.

CARLOS NADER (PL, RJ - Pela ordem) - Saudação aos suplentes de

Vereador presentes nas galerias do plenário. Escalada de acidentes de trânsito

provocados pelo alcoolismo, especialmente entre os jovens. Necessidade de

combate, por toda a sociedade, ao alcoolismo juvenil.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Apresentação de

proposição.

ALMIR SÁ (PL, RR - Pela ordem) - Crise do setor agropecuário brasileiro.

Mobilização de produtores rurais em reivindicação a medidas efetivas do Governo

Federal para superação da crise. Críticas à atuação do Poder Executivo no

enfrentamento do problema.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Inidoneidade do candidato do

PSDB à Presidência da República, Geraldo Alckmin, para questionamento do
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Governo Lula. Necessidade de esclarecimentos por parte do ex-Governador de São

Paulo de denúncias de malversação de dinheiro público no governo paulista.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Apoio ao Projeto de Lei nº 318,

de 2005, de autoria do Senador Rodolpho Tourinho, concessivo de aposentadoria às

donas de casa e trabalhadores de baixa renda.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Visita do Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, ao Estado do Amapá.

Dificuldades enfrentadas pelos servidores públicos civis e militares do ex-Território

Federal do Amapá.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Realização do 11º Congresso

Estadual da Central Única do Trabalhadores, no Estado do Rio Grande do Sul. Visita

do orador a Municípios gaúchos interioranos. Sucesso de programas sociais do

Governo Federal. Otimismo quanto à reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Continuação da votação, em turno

único, da Medida Provisória nº 284-A, de 2006, que altera dispositivos das Leis nºs

9.250, de 26 de dezembro de 1995, e 8.212, de 24 de julho de 1991.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

a nomeação de Relator ad hoc para a medida provisória.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 29.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MURILO ZAUITH (PFL, MS), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MORONI TORGAN (PFL, CE), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PSB, MG), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP), LINCOLN PORTELA (PL,

MG), GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), JOÃO

ALFREDO (PSOL, CE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Rejeição da emenda nº 29.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Pedido de verificação.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Deferimento dos pedidos de verificação.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Determinação de acionamento das

campainhas. Convocação dos Deputados a plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE).

CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA - Pela ordem) - Defesa de realização pelo PFL

de debate sobre a formação de aliança nacional. Ocorrência de fraude na execução

do Programa Bolsa-Família no Município de Vitorino Freire, Estado do Maranhão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB), EDSON DUARTE (PV, BA).

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Celebração de acordo com o

Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, para pagamento

parcelado de indenizações a anistiados políticos.
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MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Descaso do Governo Federal com

a crise do agronegócio brasileiro. Apoio aos produtores rurais do Estado de Mato

Grosso do Sul.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Reiteração do pedido de

comparecimento dos Deputados ao plenário.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Falta de condições da Casa para

apreciação de representações contra Deputados investigados pela Operação

Sanguessuga, da Polícia Federal. Conveniência de discussão de procedimento

alternativo em razão do número de envolvidos.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de apresentação de requerimento de quebra do sigilo

telefônico do orador.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Resposta ao Deputado José Múcio

Monteiro.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Convocação dos Deputados a plenário.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Premência de ação da

Corregedoria da Casa acerca dos nomes de Deputados constantes na lista

formulada na Operação Sanguessuga, da Polícia Federal. Necessidade de

explicação à opinião pública por parte dos Parlamentares citados.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Críticas à divulgação pela imprensa de

investigações policiais sigilosas. Expectativa de aprovação, pela Câmara de

Vereadores do Município do Rio de Janeiro, de mensagem do Prefeito César Maia

sobre autorização para realização de empréstimo junto à Caixa Econômica Federal

para obras de saneamento em bairros da zona oeste da Capital.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Audiência da oradora e da

Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Wilma Farias, com o Ministro da
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Integração Nacional, Pedro Brito, para discussão de pauta de reivindicações de

obras hídricas para o Estado.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Pela ordem) - Descaso do Governo

Federal com os produtores rurais brasileiros. Solidariedade às reivindicações dos

agricultores nordestinos, especialmente do Estado de Alagoas. Críticas à atuação do

Governo Federal na solução para o endividamento do setor agropecuário.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Falecimento do Prefeito

Antônio de Jesus Oliveira, do Município de Dom Eliseu, Estado do Pará, em

decorrência de acidente automobilístico.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Rejeição da emenda nº 29.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

REINALDO BETÃO (PL, RJ).

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Deliberações dos partidos

oposicionistas após entrevista concedida à imprensa pelo ex-Secretário-Geral do PT

Silvio José Pereira.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SOUZA (PP, AM), ALCESTE ALMEIDA (PTB, RR), ZONTA (PP, SC),

JUÍZA DENISE FROSSARD (PPS, RJ), DILCEU SPERAFICO (PP, PR), ANIVALDO

VALE (PSDB, PA), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), SALATIEL CARVALHO

(PFL, PE), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Jutahy Junior.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ), HELENILDO RIBEIRO (PSDB, AL), IBERÊ

FERREIRA (PSB, RN), MARCELO CASTRO (PMDB, PI).

ANN PONTES (PMDB, PA - Pela ordem) - Anúncio de disponibilização dos

sigilos fiscal, telefônico e bancário da oradora e dos funcionários do seu gabinete

diante de denúncias contra a Parlamentar.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Necessidade de apuração de

denúncias apresentadas pelo ex-Secretário-Geral do PT Silvio José Pereira.

Contrariedade à privatização de empresas estatais nos Governos Fernando

Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à proposta da Senadora

Heloísa Helena para abertura dos sigilos telefônico, fiscal e bancário de

Parlamentares.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS SANTANA (PT, RJ), COLOMBO (PT, PR), ALMERINDA DE CARVALHO

(PMDB, RJ), NELSON TRAD (PMDB, MS), OLAVO CALHEIROS (PMDB, AL).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 98.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FRANCISCO TURRA (PP, RS), MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE), ELISEU

PADILHA (PMDB, RS).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 93.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

RUBEM SANTIAGO (PT, PE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da emenda.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Declaração de voto contrário

do PSDB.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 103.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOSUÉ

BENGTSON (PTB, PA).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ANTONIO CRUZ (PP, MS), ADEMIR CAMILO (PDT, MG), MANOEL SALVIANO

(PSDB, CE), AGNELO QUEIROZ (PCdoB, DF), ALEXANDRE CARDOSO (PSB,

RJ), WALDEMIR MOKA (PMDB, MS).

EDSON DUARTE (PV, BA - Como Líder) - Apoio às medidas adotadas pela

Mesa Diretora diante da divulgação de lista de Deputados envolvidos em

irregularidades na apresentação de emendas parlamentares para aquisição de
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ambulâncias. Solidariedade aos Deputados citados injustamente na lista. Protesto

contra o posicionamento do Poder Executivo diante do escândalo.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), HUMBERTO MICHILES (PL, AM), ITAMAR

SERPA (PSDB, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), ÉRICO RIBEIRO (PP, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 28.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANDRÉ

FIGUEIREDO (PDT, CE).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

KELLY MORAES (PTB, RS), NELSON MEURER (PP, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da emenda.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

NEYDE APARECIDA (PT, GO), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), RAIMUNDO

SANTOS (PL, PA), SUELY CAMPOS (PP, RR).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Gravidade das denúncias

apresentadas pelo ex-Secretário-Geral do PT, Silvio José Pereira, a respeito do

escândalo do mensalão. Conveniência de pronunciamento do Presidente da

República acerca do caso. Necessidade de investigação das denúncias de

envolvimento de Parlamentares com a Operação Sanguessuga, da Polícia Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manifestação de votos de condolências, em

nome da Casa, pelo falecimento do ex-Deputado Federal Olavo Drummond.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSMAR TERRA (PMDB, RS), DURVAL ORLATO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 40.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON

PROENÇA (PPS, RS).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição da emenda destacada.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCUS VICENTE (PTB, ES), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Requerimento de destaque para votação em

separado do inciso II do §3º do art. 12 constante no art. 1º do projeto de lei de

conversão apresentado à Medida Provisória nº 280, de 2006.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

DELGADO (PT, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO FREIRE (PPS, PE), MORONI TORGAN (PFL, CE), ANDRÉ

FIGUEIREDO (PDT, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação pela Presidência, de ofício, de

verificação de votação.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOSÉ OTÁVIO GERMANO (PP, RS), LEANDRO VILELA (PMDB, GO), MAURO

LOPES (PMDB, MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

MORONI TORGAN (PFL, CE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), EDSON DUARTE (PV, BA), NELSON

MARQUEZELLI (PTB, SP), ILDEU ARAÚJO (PP, SP), LINCOLN PORTELA (PL,

MG), MÁRIO ASSAD JÚNIOR (PSB, MG), VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM),

ILDEU ARAÚJO (PP, SP), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), GASTÃO VIEIRA

(PMDB, MA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados a plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

VIGNATTI (PT, SC), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), PAULO DELGADO (PT,

MG).
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 ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Afastamento da oradora do

Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Cumprimento pela oradora de deveres

impostos pelo órgão. Contestação às críticas contra a sua atuação parlamentar.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Defesa de aprovação da Medida

Provisória nº 285, de 2006, sobre as operações de crédito rural contratadas com

recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GILMAR

MACHADO (PT, MG).

ABELARDO LUPION (PFL, PR - Pela ordem) - Repúdio a matéria sobre o

orador de autoria do jornalista Solano Nascimento, do jornal Correio Braziliense.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Manutenção do dispositivo destacado.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADÃO

PRETTO (PT, RS).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 043, REALIZADA EM 6 DE ABRIL DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Crise política brasileira. Urgente

necessidade de reformas políticas no processo democrático.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 057, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Redução de índice de desnutrição

infantil na região do semi-árido brasileiro.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 065, REALIZADA EM 3 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Lançamento da

Frente Parlamentar em Defesa do Voto Aberto na Casa. Divulgação do ranking da

campanha Quem financia baixaria é contra a cidadania. Posicionamento do orador

diante da nacionalização dos recursos naturais da Bolívia. Referências elogiosas ao

colunista Clóvis Rossi.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 067, REALIZADA EM 4 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Julgamento do

jornalista Antonio Pimenta Neves, acusado de assassinato da jornalista Sandra

Gomide. Condenação, pelo Tribunal Regional Federal, do Juiz Nicolau dos Santos

Neto; do ex-Senador Luiz Estevão; dos Srs. José Eduardo Teixeira Ferraz e Flávio

Monteiro de Barros Filho pelo superfaturamento na construção das instalações do

Tribunal Regional do Trabalho no Estado de São Paulo. Coleta de assinaturas em

São Paulo em defesa do voto aberto nas deliberações da Câmara dos Deputados.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PSOL,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 068, REALIZADA EM 4 DE MAIO

DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Relação de programas

televisivos rejeitados por cidadãos por meio da campanha Quem financia a baixaria

é contra a cidadania, promovida pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias da

Casa.


